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Система економічної безпеки підприємства – це структурований 
комплекс стратегічних, тактичних та оперативних заходів, спрямованих на 
захищеність підприємства від зовнішніх та внутрішніх загроз та на формування 
унікальних здатностей протистояти їм в майбутньому [1]. 

На сучасному етапі розвитку економіки України все більшу актуальність 
здобуває захист інтересів підприємства від протиправної діяльності 
корумпованих представників контролюючих і правоохоронних органів. У 
зв’язку із цим, даний напрям роботи багатьма керівниками служб економічної 
безпеки підприємств виділяється як окремий елемент системи економічної 
безпеки. 

 Схематично систему економічної безпеки підприємства подано на рис. 1. 
Особливістю й, одночасно, складністю при побудові системи економічної 

безпеки є той факт, що її дієвість практично повністю залежить від людського 
чинника. Навіть при наявності на підприємстві професійно підготовленого 
керівника служби економічної безпеки, сучасних технічні засобів, менеджмент 
підприємства не отримає бажаних результатів доти, поки у колективі кожний 
співробітник не усвідомить важливість і необхідність упроваджених заходів 
економічної безпеки [2]. 
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Якщо підприємство виділяє ресурси лише на обслуговування 
свого функціонування, то виходом системи звичайно буде 
функціонування, але при кращій комбінації ресурсів, при кращому 
менеджменті та сприятливих зовнішніх умовах виходом може бути й 
ефективне функціонування. 

 

 

 

 

Рис. 1. Структурна система економічної безпеки 
підприємства  

Отже, для того, щоб підприємство почало подальший 
розвиток необхідно  

крім коштів на функціонування виділити кошти на поточне 
забезпечення його економічної безпеки. Як тільки починаються 
процеси розвитку, небезпека постійно наростає у зв’язку зі стрімкішим 
рухом та розхитуванням системи. Підприємство розвивається, у 
результаті чого отримує більший прибуток, але необхідно й більш 
значні кошти на розширене відтворення та забезпечення належного 
рівня економічної безпеки. Такі обставини обумовлені ще й тим, що в 
процесі свого розвитку підприємство займе ринкову нішу, або її 
частину підприємств-конкурентів, що уже є значною небезпекою. 

Тож якщо ж підприємство здатне крім коштів на функціонування 
та забезпечення поточного рівня економічної безпеки виділити кошти 
ще й на потенційне забезпечення економічної безпеки, то це 
вважається найвищим рівнем забезпеченості економічної безпеки та 
дозволить йому не лише безпечно розвиватись, а й формувати здатності 
забезпечення його економічної безпеки в майбутньому. 
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